

---

## ИСПРАВКЕ

- Стр. 30, Методолошка објашњења, први пасус
  - ~ пише „...а подаци о ријекама од Агенције за воде обласног ријечног слива Саве.“
  - ~ треба да пише „...а подаци о ријекама од Јавне установе „Воде Српске“, Бијељина.“

## CORRECTIONS

- Page 30, Methodological explanations, first paragraph
  - ~ it is written „...while data on rivers were obtained from the Water Agency for Sava River District.“
  - ~ it should be written „...while data on rivers were obtained from the Public institution „Vode Srpske“, Bijeljina.“